
Ejercicios de Geometría Afín Euclídea 

1. Calcula el área del triángulo cuyos vértices son los puntos de intersección del plano
3 3x y z        con los ejes de coordenadas.

2. Calcula la ecuación del plano que pasa por el punto  1, 2, 3P   y es perpendicular a la recta:
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3. Calcula x  para que el volumen del tetraedro determinado por los vectores

     3, 3,1 ,  2,1,2  y 1,5,u v w x   
  

 sea igual a 30  unidades de volumen. Halla el área de la cara 

determinada por u


 y v


. 

4. Dados los planos de ecuaciones 2 4 0x y z      , ' 2 3 0x y Cz       ¿para qué
valores de C  el ángulo formado por   y '  es de 60º ? 

5. Dados el plano 4x y     y la recta
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

se pide: 
a) Estudia si existe algún valor del parámetro a  para el que r  y   sean paralelos.
b) Para 1a  , da la ecuación implícita de un plano '  que contenga a r  y corte

perpendicularmente a  .

6. a) Estudia la posición relativa de las rectas 
    y    2r x y z s x y z       

b) Calcula la distancia entre  y r s .
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